
Уведомление об исчисленных суммах налогов, авансовых 
платежей по налогам, страховых взносов
С 2023 года практически для всех плательщиков действует новый способ уплаты налогов и взносов — единый налоговый платеж (ЕНП). Он 
будет зачисляться на единый налоговый счет (ЕНС), который откроют всем компаниям и ИП. В связи с этим в  реализованы Редакторе Отчетов
новые формы. Одна из них –  Уведомление об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, страховых взносов (КНД 
1110355):

Сроки подачи уведомления:

по доходам, полученными физлицами с 1 по 22 число каждого месяца, уведомления должны подаваться не позднее 25 числа, а налог  
перечисляться на ЕНС не позднее 28 числа того же месяца;
по доходам, полученными физлицами с 23 числа по последнее число каждого месяца, уведомления должны подаваться не позднее 3 
числа, а налог перечисляться на ЕНС не позднее 5 числа следующего месяца.

Как заполнить
Форма является очень простой для заполнения и содержит небольшое количество нужных реквизитов: КПП, ОКТМО, КБК, сумма налога, 
отчетный период, номер месяца (квартала) и год:



Для поиска нужного кода откройте справочник КБК:



Если нужный код не был найден в справочнике, введите его вручную в поле таблицы:

Обратите внимание, что код вводится без пробелов.

Для указания нескольких платежей по разным КБК нажмите кнопку Добавить строку:

Общая сумма отображается в верхней строке.

После заполнения уведомления необходимо провести его проверку. Для этого в верхнем меню нажмите кнопку Проверка:

Корректировка уведомления
Уведомление предоставляется до предъявления декларации/расчета. При обнаружении ошибки плательщик может сразу направить 
уведомление и только по той обязанности, по которой допущена ошибка.

Все строки первоначального уведомления повторять не надо.
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